1 марта не только начало долгожданного весеннего сезона. В Чернянском районе этот день ознаменован ещё одним значимым событием для педагогов дошкольного образования нашего района – началом муниципального этапа Всероссийского конкурса педагогического мастерства «Воспитатель года России – 2019». Этот конкурс на сегодняшний день является прекрасной традицией, продолжением в 25 лет. В период с 1994 по настоящий год в отборочных турах, мероприятиях участвовали на муниципальном уровне около 100 педагогов. Нашими талантами и профессионализмом были завоёваны региональные победы, призовые места. Чернянские воспитатели и специалисты всегда отличаются высокой мотивацией к своей деятельности, активной человеческой позицией, феерическими творческими идеями. В нынешнем году в муниципальном этапе Всероссийского конкурса принимают участие 8 педагогов из п.Чернянка и Чернянского района. 
Торжественное открытие и первый очный тур прошли в стенах МАДОУ «Центр развития ребёнка – детский сад «Солнышко» п.Чернянка». После яркого праздничного представления от дошколят и педагогов с приветственным словом ко всем присутствующим обратилась Галина Александровна Латышева, заместитель начальника управления образования администрации Черянского района: 
«Конкурс собирает самых талантливых и творческих педагогов. Сегодня мы свидетели прекрасного мероприятия, которое зажигает в педагогическом сообществе звёзды и звёздочки. Ваши удивительные находки и таланты всегда будут востребованы как воспитанниками, так и всем обществом в целом, ибо вы строите фудамент нашего общества.» Заведующая организационно-методическим информационным центром Ирина Михайловна Блажко поприветствовала коллег на торжественном открытии мероприятия тёплыми словами:
«Сегодня лучшие педагоги нашего района собрались, чтобы рассказать о своих результатах в работе, передать свой актуальный педагогический опыт в творческой презентации. В следующих трёх турах будут представлены мероприятия с детьми, мастер-классы и общение в формате «круглого стола». Нам предстоит интересная совместная работа. Педагоги со стажем защитят свой опыт работы, молодые специалисты раскроются как творцы развивающего и образовательного пространства в детском саду. Это хорошая площадка для обмена опытом и достижения новых результатов, своеобразная лестница саморазвития», — отметила Ирина Блажко.
	Участники из 8 образовательных учреждений МБДОУ «Берёзка» с.Русская Халань, МБДОУ «Сказка» с.Ездочное, МБДОУ «Светлячок» п.Чернянка, МАДОУ «Солнышко» п.Чернянка, «МБОУ СОШ №4 п.Чернянка» СП ДС «Алёнушка», МБДОУ «Колокольчик» п.Чернянка, МБДОУ «Ромашка» с.Ольшанка, МБДОУ «Кристаллик» п.Чернянка в этот  день представили компетентному жюри свои творческие презентации из опыта работы. Выступающих поддерживали коллеги, старшие воспитатели, заведующие.  С добрым напутствием и подарками пришла Любовь Михайловна Лазарева – победитель муниципального этапа Всероссийского конкурса «Воспитатель года России – 2018», призёр регионального этапа «Воспитатель  года России – 2018». Любовь Михайловна преподнесла всем участникам «Волшебные колокольчики счастья», чтобы все трудности были преодолены, а счастливые моменты озарялись светом радостного общения.
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